

Szociális vásárlási kedvezmény

Ügyleírás	Hatvani állandó lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen Hatvan városban lakó szociálisan rászorult személyek részére, természetbeni ellátásként az önkormányzattal szerződéses jogviszonyban álló kereskedelmi egységekben biztosított kedvezményes vásárlási lehetőség.
Hatáskör, kapcsolódó jogszabályok	A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 11/2008. (II. 29.) önkormányzati rendelet.
Illetékesség	Hatvan város közigazgatási területe

<p>Szükséges okiratok</p>	<p>Kérelemre vonatkozó nyomtatvány kitöltése, kérelmező személyi okmányainak bemutatása.</p> <p>Az alábbi iratok becsatolása is szükséges:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kérelmező családjában élő közeli hozzátartozók havi jövedelmére vonatkozó igazolás, - 16 éven felüli gyermek esetében tanulói, hallgatói jogviszonyról igazolás, - munkanélküliség esetében a Heves Megyei Kormányhivatal Hatvani Járási Hivatalának Foglalkoztatási Osztálya által kiadott Hatósági bizonyítvány, valamint a Heves Megyei Kormányhivatal Kormányablak Osztálya által kiadott Hatósági bizonyítvány, - vállalkozó esetében az előző évre vonatkozó NAV igazolás és tárgyévre vonatkozó könyvelő által kiállított havi igazolás,
<p>Az ügyet intéző osztály</p>	<p>Hatvani Közös Önkormányzati Hivatal Általános Igazgatási Osztály Hatvan, Kossuth tér 2.</p>
<p>Ügyintézés határideje és az illeték mértéke</p>	<p>8 nap, költség és illetékmentes.</p>
<p>Letölthető dokumentumok:</p>	<p>Kérelem szociális vásárlási kedvezmény megállapítására</p>

Egyéb fontos tudnivalók:

Szociálisan rászorult személynek minősül:

- az az egyedül élő személy, ahol a havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át (85.500,- Ft-ot),
- az a család, mely legfeljebb kettő gyermeket nevel és a családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át (71.250,- Ft-ot),
- az a nagycsaládos (három vagy több gyermeket nevelő) család, ahol az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át (57.000,- Ft-ot).

Szociálisan rászorult személynek minősül továbbá:

- az az egyedül élő személy, ahol a havi jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át, de nem éri el annak 450 %-át (128.250,- Ft-ot),
 - az a család, mely legfeljebb kettő gyermeket nevel és a családban az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, de nem éri el annak 400 %-át (114.000 Ft-ot), vagy
 - az a nagycsaládos (három, vagy több gyermeket nevelő) család, ahol az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, de nem éri el annak 350 %-át (99.750,- Ft-ot).
- (2017. évben az öregségi nyugdíj legkisebb összege: 28.500,- Ft.)

Feltéve, hogy a kérelmezőnek Hatvan Város Önkormányzata felé nincs lejárt

	<p>határidejű köztartozása és egyéb tartozása, továbbá önkormányzati bérlakás bérlőjének, vagy a bérlakásban élő jogosultnak az üzemeltető felé lakbér, lakáshasználati díj, külön szolgáltatási díj-, és egyéb, lakáshasználattal kapcsolatos tartozása nincs.</p>
--	---